1. Βρέστε το πηλίκο στις πιο κάτω διαιρέσεις με τη βοήθεια της υπολογιστικής μηχανής.

670 ÷ 10 =
58 000 ÷ 10 =

6 700 ÷ 100 =
58 000 ÷ 100 =

67 000 ÷ 1 000 =
58 000 ÷ 1 000 = 
2. Κάντε το ίδιο και στα πιο κάτω:

18 ÷ 2 =
18 000 ÷ 2 =

180 ÷ 20 =
18 000 ÷ 20 =

1800 ÷ 200 =
18 000 ÷ 200 =
3. Βρέστε το πηλίκο γρήγορα στις πιο κάτω διαιρέσεις:

7 200 ÷ 90 =
1 600 ÷ 40 =
160 ÷ 80 =

1 800 ÷ 600 =
24 000 ÷8 000 =
42 000 ÷ 700 =

36 000 ÷ 90 =
80 400 ÷ 200 =
63 900 ÷ 900 =

4. Λύστε τα προβλήματα:

(α) 
Το αεροπλάνο πετάει με ταχύτητα 800 Km την ώρα. Η ταχύτητα του φορτηγού είναι 10 φορές μικρότερη από την ταχύτητα του αεροπλάνου. Η ταχύτητα του πεζού είναι 20 φορές μικρότερη από την ταχύτητα του φορτηγού.

· Με ποια ταχύτητα περπατάει ο πεζός;

(β) Η ταχύτητα ενός πυραύλου που στέλνεται από τη γη στη σελήνη είναι 10 Km το δευτερόλεπτο.

· Πόσα χιλιόμετρα διανύει σε ένα λεπτό;

· Πόσα χιλιόμετρα διανύει σε μια ώρα;

· Σε πόσο χρόνο θα διανύσει ο πύραυλος τα πρώτα 10 800 Km;

(γ) Πόσα μέτρα θα τρέξει η αθλήτρια, αν κάνει το γύρο του γηπέδου

δέκα φορές; 

Μια άλλη αθλήτρια έτρεξε 4 000 m.

-  Πόσες φορές έκανε το γύρο του γηπέδου; 

